

捷报频传！润阳产品研发屡创佳绩，引领行业价值标杆

近日，润阳股份自主研发的多款高效电池和组件产品，凭借卓越的性能获得多项第三方权威认证，强大的研发实力持续为润阳深耕全球市场提供核心驱动力。自成立以来，润阳始终坚持自主研发和创新驱动，在最早的投资伙伴和如今最大国资股东悦达集团的支持下，润阳将继续依托深厚的技术积淀开拓创新，提升产品竞争力，为全球绿色能源贡献更多润阳力量。



当前，在国内光伏行业产能过剩、内卷式竞争激烈、企业效益普遍下滑的背景下，润阳以产品为中心，始终重视研发创新并取得持续突破。今年9月，润阳携高效组件产品和前沿技术亮相RE+美国国际太阳能展，旗下多款高效N型组件以优异的测试结果，获得权威第三方机构德国莱茵TÜV的严苛认证，独立实验室Kiwa PV Evolution Labs评发的“最佳性能”称号，以及美国权威检测机构可再生能源试验中心(RETC)授予的“2024年度最高成就奖”。此外，润阳新推出的72版型N型双玻组件毫无悬念地通过了美国权威检测机构可再生能源试验中心55mm冰雹冲击测试，展现了过硬的抗冲击能力及高可靠性能，能够全面满足美国市场大型地面光伏系统的需求。

近期，在第三方认证机构TÜV莱茵的测试结果中，润阳182版型N型组件在2278*1134mm标准尺寸下，组件正面功率达到624.9W，较市场同版型尺寸组件功率提高约30W，转换效率突破至24.2%。另据光伏行业权威媒体PV Magazine最新公布的测试结果，润阳72版型高效N型组件凭借优异的发电性能雄踞双面组件发电量榜首，并在室内性能测试中以平均92分的高分稳居前列，在性能和可靠性两方面均展现出强劲实力。上述认证和荣誉是融资者、开发商、运营商等可再生能源行业相关利益方评估和选择高品质组件产品的权威参考，润阳持续斩获高级别认证和殊荣，有力证明润阳在技术创新、质量控制、行业标准等方面保持全球领先的行业地位，以及市场对润阳产品的高度认可和长期信赖。

这些重大突破离不开润阳研发和运营团队的攻坚克难。在前沿技术的领先优势下，润阳构建起强大的产品竞争护城河。截至2024年10月，润阳申请专利多达1000余件，其中已授权专利近700件。凭借在全球光伏市场中高质量产品与服务的持续贡献，润阳长期稳居彭博新能源财经全球一级光伏组件供应商(Tier 1)名单，并在技术创新、第三方实验评估、可持续发展等多个维度持续收获行业殊荣与权威认证，技术硬实力及品牌影响力享誉世界。

立足未来，润阳将继续发挥国有股东的优势，在盐城国资和悦达集团的支持下一如既往深耕光伏行业，持续打造全球领先的太阳能科技企业，助力全球绿色能源事业的发展。

关于悦达集团



悦达集团于2017年投资润阳光伏项目，成为润阳股份最早的投资伙伴和地方单一最大国资股东，润阳项目也成为集团涉足光伏等新能源领域的首个项目。悦达集团创业于1979年，目前在境内外控股悦达投资、悦达国际2家上市公司，注册资本75亿元，主体长期信用等级3个AAA，以956.37亿元的品牌价值荣列2024年“中国500最具价值品牌”榜单第121名，位列中国企业500强第255位、中国制造业企业500强第126位。截至2024年10月末，集团资产总额超891亿元。近年来，集团加大产业结构调整和资源整力度，构建了投资、能源、商贸、地产、汽车、资本6个产业运营平台和集团财务公司1个功能性平台为主体的“6+1”专业化运营管控体系。与韩国现代起亚、现代摩比斯、中国一汽、中汽中心、中国化学、中科院、国电投、中能建、陕煤化、万科、江苏省产业技术研究院等国内外知名企业和机构携手合作，走出了一条国际化、市场化、专业化的发展道路。先后荣获“全国先进基层党组织”“中华慈善奖”“为改革开放作出突出贡献的先进集体”“江苏省优秀企业”等荣誉称号。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/217653.html>